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 開催年月日 令和６年11月21日（木曜日） 開会９時55分 閉会10時41分
 開 催 場 所 　第二・第三委員会室
 

出 席 委 員
木下、好川、寄谷、髙橋、福井、藤田、堀、田村、 事 

務 

局

壽崎副主幹
 荒木、関藤 小島主事
 欠 席 委 員 なし
 説 明 員 別紙のとおり
 議 件 別紙のとおり
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１　所管からの報告事項について
 次の事項について所管から説明を受け、質疑を行い、報告済みとした。
 （１）地域医療構想モデル推進区域の中空知圏域の設定について
 （２）経営状況について
 （３）滝川市病院条例の一部を改正する条例について
 （４）令和６年度一般会計補正予算について（「まちづくりセンター」管理代行負担金の支

払いに係る債務負担行為の設定）
 （５）公の施設の指定管理者の指定について（まちづくりセンター）
 （６）令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担金）
 （７）令和６年度一般会計補正予算については（コンビニ交付委託手数料）
 （８）令和６年度一般会計補正予算について（医療費助成事業）
 （９）令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について
 （10）滝川市民福祉条例及び滝川市国民健康保険条例の一部を改正する条例
 （11）令和６年度一般会計補正予算について（放課後児童クラブ事業等運営委託料の支払い

に係る債務負担行為の設定）
 （12）令和６年度一般会計補正予算について（児童手当の増額）
 （13）令和６年度一般会計補正予算について（敬老特別乗車証に要する経費の増額補正）
 ２　第４回定例会以降の調査事項について
 　別紙調査項目のとおり決定した。
 ３　その他について
 　なし
 ４　次回委員会の日程について
 　正副委員長に一任することに決定した。
 

 
　上 記 記 載 の と お り 相 違 な い。　厚生常任委員長　　木　下　八重子　○印
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第15回　厚生常任委員会 

R6.11.21 (木)10:00～ 

第二・第三委員会室 

開　　会　９：５５ 

委 員 長 皆さん、おはようございます。ただいまより、第15回厚生常任委員会を開催い

たします。 

 委員動静報告 

委 員 長 ただいまの出席委員数は10名であります。議長及び副議長の出席をいただいて

おります。荻野議員、山口議員、安樂議員の傍聴を許可しております。報道に

つきましては、株式会社北海道新聞社、株式会社空知新聞社に取材の許可をし

ております。 

 １　所管からの報告事項について 

委 員 長 所管からの報告事項について、市立病院、（１）、地域医療構想モデル推進区

域の中空知圏域の設定について説明を求めます。 

 （１）地域医療構想モデル推進区域の中空知圏域の設定について 

柳 部 長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

福　　井 ２点お伺いします。中空知圏域の設定とありますが、これは窓口が国になるの

か道になるのか、また滝川市立病院、滝川市など個別にそこへ行くのか、先ほ

ど説明にあった協議会等を立ち上げたり、部会をつくると、そういうところか

ら要望や協議を上げていくのか、どういう流れかを教えていただきたいです。

この２点です。 

柳 部 長 検討の進め方ですけれども、この制度について乗っかっていくということで、

これについては都道府県が主体ということになっておりますので、道になりま

す。そこに国も参加してアウトリーチによる伴走支援が行われるということで

ございます。進め方については、先ほど申し上げましたとおり地域医療構想調

整会議を従来保健所が主催して年に３回、４回行っているのですが、その中に

専門部会というのを置いて、そこで公立病院と地元の医師会がメンバーとなっ

て具体的な検討をしていくと、そういう流れで進めてまいります。 

福　　井 その具体的な検討を上げるのは、部会から上げるということでよろしかったの

でしょうか。 

柳 部 長 具体的な検討は、検討項目とか、そういうものを国と道の提案もあって、そこ

で各参加者がいろいろ意見を申し上げて、内容をまとめていくと、そうした後、

部会のほうでそういうのを整理して、上の調整会議のほうに諮っていくという

形で進めてまいります。 

委 員 長 ほかに質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（１）については報告済みといたします。 

 次に、（２）、経営状況について説明を求めます。 

 （２）経営状況について 

金子課長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 
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福　　井 資料１枚目に外来１日平均患者の推移とあります。当然かなり難しいかと思う

のです。回復の見込みや方策とか、何かそういうような病院のほうで対策、こ

ういうのをしようというような話は出ていらっしゃいますでしょうか。 

金子課長 従前より申し上げているとおり、今年度につきましては非常に医師数の減少で

各診療科が伸び悩んでいるという要素がございます。そうなると、受診につい

てもこれまでどおり患者数を確保できないというところがございますので、そ

のような中で何を優先していくか、医師が確保できない中でどのような診療を

優先していくかというところも一つ経営としては大事なところかと思っており

ますので、外来患者数だけにこだわることなくいろんな方策を考えていきたい

と思います。 

委 員 長 ほかに質疑ございますでしょうか。 

藤　　田 ちょっとお伺いしたいのですけれども、３の現金の推移についてお伺いします。

令和７年３月の現金残高の予測といいますか、その金額を予測できる範囲で教

えてください。 

金子課長 これは、今後の予測ということになりますから、非常に概算で申し訳ないので

すけれども、今の予測で申し上げますと３月末段階で現金残高が確保できてい

るかどうかというような状況だと思っております。 

委 員 長 ほかに質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（２）については報告済みといたします。 

 次に、（３）、滝川市病院条例の一部を改正する条例について説明を求めます。 

 （３）滝川市病院条例の一部を改正する条例について 

金子課長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（３）につきましては報告済みといたします。 

 ここで所管の入替えをしますので、暫時休憩いたします。 

休　　憩　１０：１０ 

再　　開　１０：１２ 

委 員 長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 ◎印につきましては、議案関連ですので、ご留意願います。 

 市民生活部、（４）、令和６年度一般会計補正予算について（「まちづくりセンタ

ー」管理代行負担金の支払いに係る債務負担行為の設定）について説明を求め

ます。 

 （４）令和６年度一般会計補正予算について（「まちづくりセンター」管理代行

負担金の支払いに係る債務負担行為の設定） 

高橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（４）については報告済みといたします。 

 次に、（５）、公の施設の指定管理者の指定について（まちづくりセンター）に

ついて説明を求めます。 
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 （５）公の施設の指定管理者の指定について（まちづくりセンター） 

高橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

荒　　木 議案関連なので、ご判断いただきたいのですが、この関係、まちづくりセンタ

ーの指定管理者についてではなくて、要するに指定管理者、３年になっていま

す、今回。３年で指定管理者を指定して、もしその３年間でその団体自体がな

くなった場合というのはどうなるのでしたか。その質問はこの場でやめてくれ

と言うのだったら、やめます。 

委 員 長 この関係につきましては、この施設だけでなくてほかも関連しますので、議案

関連になります。この質問はちょっと駄目ですね。すみません。 

 ほかに質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（５）については報告済みといたします。 

 次に、（６）、令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担

金）についての説明を求めます。 

 （６）令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担金） 

種田課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（６）については報告済みといたします。 

 次に、（７）、令和６年度一般会計補正予算について（コンビニ交付委託手数料）

についての説明を求めます。 

 （７）令和６年度一般会計補正予算について（コンビニ交付委託手数料） 

畑原係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（７）については報告済みといたします。 

 次に、（８）、令和６年度一般会計補正予算について（医療費助成事業）につい

ての説明を求めます。 

 （８）令和６年度一般会計補正予算について（医療費助成事業） 

大橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（８）については報告済みといたします。 

 次に、（９）、令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第３号）についての

説明を求めます。 

 （９）令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について 

栗木係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 
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（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（９）については報告済みといたします。 

 次に、（10）、滝川市民福祉条例及び滝川市国民健康保険条例の一部を改正する

条例についての説明を求めます。 

 （10）滝川市民福祉条例及び滝川市国民健康保険条例の一部を改正する条例 

大橋課長補佐 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（10）については報告済みといたします。 

 ここで所管の入替えをいたしますので、暫時休憩いたします。 

休　　憩　１０：３１ 

再　　開　１０：３２ 

委 員 長 それでは、休憩前に引き続き会議を再開いたします。 

 保健福祉部、（11）、令和６年度一般会計補正予算について（放課後児童クラブ

事業等運営委託料の支払いに係る債務負担行為の設定）についての説明を求め

ます。 

 （11）令和６年度一般会計補正予算について（放課後児童クラブ事業等運営委

託料の支払いに係る債務負担行為の設定） 

伊藤係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（11）については報告済みといたします。 

 次に、（12）、令和６年度一般会計補正予算について（児童手当の増額）につい

ての説明を求めます。 

 （12）令和６年度一般会計補正予算について（児童手当の増額） 

伊藤係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 ないようですので、（12）については報告済みといたします。 

 次に、（13）、令和６年度一般会計補正予算について（敬老特別乗車証に要する

経費の増額補正）についての説明を求めます。 

 （13）令和６年度一般会計補正予算について（敬老特別乗車証に要する経費の

増額補正） 

金子係長 （別紙資料に基づき説明する。） 

委 員 長 説明が終わりました。 

 質疑ございますでしょうか。 

（なしの声あり） 

委 員 長 質疑がないようですので、（13）については報告済みといたします。 

 それでは、所管と報道機関は退出願います。 

 ２　第４回定例会以降の調査事項について 

委 員 長 第４回定例会以降の調査事項について、別紙のとおりでよろしいでしょうか。 
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（異議なしの声あり） 

委 員 長 そのようにさせていただきます。 

 ３　その他について 

委 員 長 その他について、何かございますでしょうか、事務局。 

（なしの声あり） 

委 員 長 委員のほうから何かありますか。ないですか。 

（なしの声あり） 

 ４　次回委員会の日程について 

委 員 長 次回委員会の日程につきましては、正副委員長にご一任いただけますでしょう

か。 

（異議なしの声あり） 

委 員 長 それでは、そのように確認いたします。 

以上で第15回の厚生常任委員会を閉会いたします。 

  

閉　　会　１０：４１





市立病院事務部事務課係長     里　村　真　紀 

市立病院事務部事務課主査（専門員）    畑　原　秀　樹 

市立病院事務部事務課主任主事    白　幡　拓　人 

市立病院事務部医事課長     青　山　和　美 

市立病院事務部医事課長補佐     矢　野　健　介 

市立病院事務部医事課係長     藤　原　元　美 

市立病院事務部医事課主任主事    井　内　雄　大 

 

 

（総務部総務課法制文書係）



第15回　　厚 生 常 任 委 員 会 

 

日　時　令和６年11月21日(木） 

午前10時00分～ 

場　所　第二・第三委員会室 

 

〇　開　　　会 

 

 

〇　委員長挨拶（委員動静） 

 

 

１　所管からの報告事項について（◎印は議案関連） 

 

 
（終了後、所管及び報道各社の退室） 
 
２　第４回定例会以降の調査事項について～別紙 
 
 
３　その他について 

 

 

４　次回委員会の日程について 

 

 

〇　閉　　会

 《市立病院》
 （１） 地域医療構想モデル推進区域の中空知圏域の設定について （資料） 市立病院
 （２） 経営状況について （資料） 市立病院
 ◎（３） 滝川市立病院条例の一部を改正する条例について （資料） 市立病院
 
 《市民生活部》
 ◎（４） 令和６年度一般会計補正予算について（「まちづくりセンター」管理代行負担金

の支払いに係る債務負担行為の設定）

（資料） くらし支援課

 ◎（５） 公の施設の指定管理者の指定について（まちづくりセンター） （資料） くらし支援課
 ◎（６） 令和６年度一般会計補正予算について（中空知衛生施設組合負担金） （資料） くらし支援課
 ◎（７） 令和６年度一般会計補正予算について（コンビニ交付委託手数料） （資料） 市民課
 ◎（８） 令和６年度一般会計補正予算について（医療費助成事業） （資料） 保険医療課
 ◎（９） 令和６年度国民健康保険特別会計補正予算（第３号）について （資料） 保険医療課
 ◎（10） 滝川市民福祉条例及び滝川市国民健康保険条例の一部を改正する条例 （資料） 保険医療課
 
 《保健福祉部》
 ◎（11） 令和６年度一般会計補正予算について（放課後児童クラブ事業等運営委託料の

支払いに係る債務負担行為の設定）

（資料） 子育て応援課

 ◎（12） 令和６年度一般会計補正予算について（児童手当の増額） （資料） 子育て応援課
 ◎（13） 令和６年度一般会計補正予算について（敬老特別乗車証に要する経費の増額補

正）

（資料） 介護福祉課


